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午前10時00分開会 

○議長（松山 力弥）  おはようございます。令和４年になっての初めての本会議でございます。

また、執行部のほうも新しくなった課長さん等、顔ぶれが違っていますけれども、本来は挨拶を

頂きたいところでございますが、時間の都合上、割愛させていただきます。課長、大丈夫ですか。

大丈夫。前を向いてお願いします。 

 それでは、開会前に、４月１７日の町長選挙及び議員補欠選挙におきまして当選されました平

松町長、百田輝子議員、また、４月１日付で就任されました猪股教育長に御挨拶を自席でお願い

したいと思います。 

 まず、平松町長、お願いいたします。 

○町長（平松 秀一）  皆さん、おはようございます。臨時議会の当初に挨拶の機会を頂きまして

ありがとうございます。４月１２日に告示、４月１７日の選挙に向かって後援会とともに頑張っ

てまいりました。図らずも無投票という形で通していただいたこと、本当に議員の皆様の御支援

のたまものだと思っております。詳しい２期目に対する報告等については、６月当初本会議の冒

頭に所信表明という形である程度詳しく説明させていただきます。本当にありがとうございまし

た。 

○議長（松山 力弥）  次に、百田輝子議員、お願いします。 

○議員（７番 百田 輝子）  おはようございます。百田輝子でございます。７年ぶりだと思うの

ですが、この議場に来まして、とてももう緊張しております。これから須恵町議会議員として誠

心誠意頑張っていきたいと思っております。どうぞよろしくお願いいたします。 

○議長（松山 力弥）  次に、猪股教育長、お願いします。 

○教育長（猪股 清貴）  議員の皆様、おはようございます。３月に御承認いただきまして、４月

に教育長に就任しました猪股清貴と申します。須恵町の教育行政の充実・発展のために、微力で

はございますが、精いっぱい取り組んでまいりますので、御指導、御支援のほう、どうぞよろし

くお願いいたします。 

○議長（松山 力弥）  それぞれの立場におかれまして、住民の福祉の増進に尽力されますことを

祈念いたします。 

 それでは、ただいまから令和４年第２回須恵町議会臨時会を開会します。 

 ここで、舛本健康増進課長より欠席の届出があっておりますので、御報告いたします。 

 これより本日の会議を開きます。 

 まず、議会運営委員長に議会運営委員会の経過報告を求めます。１３番、三上政義君。 

○議会運営委員長（三上 政義）  おはようございます。令和４年度第２回臨時会議会運営委員会

の協議結果を御報告いたします。 
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 本日午前９時から議会運営委員会を開催いたしました。 

 今回提出された議案は、条例の一部改正４件、専決処分５件でございます。 

 また、議案とは別に、議員補欠選挙におきまして当選されました百田輝子議員の議席の指定、

常任委員会の選任及び福岡県介護保険広域連合議員の選挙を予定しております。 

 なお、議案第３２号から３５号は関連議案でございますので、一括議題といたします。 

 委員会付託につきましては、予算審査特別委員会１件、総務建設産業委員会６件、文教厚生委

員会２件となっております。 

 提案理由の説明後、予算審査特別委員会及び各常任委員会において審査終了後、本会議を再開

し、委員長報告、質疑、討論、採決を行います。 

 なお、会期は本日一日限りとしております。 

 また、本会議終了後、全員協議会を開催いたします。 

 以上、議会運営委員会の報告を終わります。 

癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩・癩癩癩癩・癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩 

日程第１．議席の指定 
○議長（松山 力弥）  日程第１、議席の指定を行います。 

 議員の議席は、会議規則第３条第２項の規定により、議長が指定することになっていますので、

百田輝子議員の議席を７番に指定します。 

癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩・癩癩癩癩・癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩 

日程第２．常任委員の選任 
○議長（松山 力弥）  日程第２、常任委員の選任について報告します。 

 常任委員の選任については、委員会条例第５条第４項の規定により、閉会中においても議長が

指名することができることになっております。 

 去る４月１８日、百田輝子議員の所属については、文教厚生委員会を指名しておりますので、

御報告いたします。 

癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩・癩癩癩癩・癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩 

日程第３．会期の決定について 
○議長（松山 力弥）  日程第３、会期の決定についてを議題とします。 

 第２回臨時会の会期を本日一日限りとすることに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（松山 力弥）  御異議なしと認めます。よって、第２回臨時会の会期を本日一日限りとす

ることに決定しました。 

癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩・癩癩癩癩・癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩 
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日程第４．会議録署名議員の指名 
○議長（松山 力弥）  日程第４、会議録署名議員の指名を行います。 

 会議録署名議員は、会議規則第１１７条の規定により、２番議員、３番議員を指名します。 

 これより議事に入りますが、一括議題についてお諮りします。 

 議案第３２号から議案第３５号までは関連議案でありますので、一括議題とすることに御異議

ありませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（松山 力弥）  御異議なしと認めます。よって、一括議題とすることに決定しました。 

癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩・癩癩癩癩・癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩 

日程第５．議案第２７号 
○議長（松山 力弥）  日程第５、議案第２７号令和３年度須恵町一般会計補正予算（第１１号）

の専決処分についてを議題とします。 

 提案理由の説明を求めます。諸石総務課長。 

○総務課長（諸石  豊）  おはようございます。 

 では、議案書は１ページをお願いします。 

 議案第２７号令和３年度須恵町一般会計補正予算（第１１号）の専決処分についてでございま

す。 

 令和３年度予算につきましては、さきの３月議会に補正予算（第１０号）を提出し、議決を頂

いたところでございますが、その後、予算の補正が必要となり、去る３月３１日付で地方自治法

第１７９条第１項の規定により、別冊のとおり、専決処分をしましたので、同条第３項の規定に

より、本議会に報告し、承認を求めるものでございます。 

 内容につきましては、令和３年度歳入歳出補正予算書で説明をいたします。補正予算書の

１ページをお願いします。 

 令和３年度須恵町の一般会計補正予算（第１１号）は、次に定めるところによる。 

 歳入歳出予算の補正第１条、歳入歳出予算の総額からそれぞれ３億４,１４１万９,０００円を

減額し、歳入歳出予算の総額をそれぞれ１１６億７,３１４万９,０００円とするものでございま

す。 

 第２項で、款項の区分及び金額は、次のページの「第１表 歳入歳出予算補正」によるとして

います。 

 ２ページをお願いいたします。 

 まず、歳入の主なものから説明をいたします。 

 ２款地方譲与税から１４款国庫支出金までは、３月末の交付決定額に合わせましてそれぞれ増
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額及び減額補正をしております。 

 １６款財産収入は、不動産売払い収入１,１７７万７,０００円の増額補正です。 

 １７款寄附金４億７,０９２万円の減額補正は、篤志寄附金の増額とふるさと応援寄附金の減

額補正でございます。 

 ４ページをお願いします。 

 歳出でございます。 

 ２款１項総務管理費３億８９万６,０００円の減額補正は、ふるさと応援寄附金事業及び基金

管理事務の減額補正です。 

 ３款１項社会福祉費２,９５９万円の減額補正は、国民健康保険特別会計の決算見込みにより

ます繰出金の減額でございます。 

 ６款２項林業費６万７,０００円の増額補正は、森林環境譲与税基金積立金の増額補正でござ

います。 

 ８款５項下水道費１,１００万円の減額補正は、公共下水道事業特別会計の決算見込みにより

ます繰出金の減額です。 

 以上でございます。よろしくお願いいたします。 

○議長（松山 力弥）  提案理由の説明が終わりましたので、これより質疑に入ります。質疑はあ

りませんか。癩癩質疑なしと認めます。よって、議案第２７号を議長を除く１３人で構成する予

算審査特別委員会に付託したいと思いますが、御異議ありませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（松山 力弥）  御異議なしと認めます。よって、議案第２７号を予算審査特別委員会に付

託します。 

 なお、予算審査特別委員会の正副委員長については、調整ができておりますので、御報告しま

す。委員長に今村桂子君、副委員長に三瀚栄重君であります。 

癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩・癩癩癩癩・癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩 

日程第６．議案第２８号 
○議長（松山 力弥）  日程第６、議案第２８号令和３年度須恵町国民健康保険特別会計補正予算

（第５号）の専決処分についてを議題とします。 

 提案理由の説明を求めます。百田住民課長。 

○住民課長（百田  敦）  おはようございます。議案書の１ページをお願いいたします。 

 議案第２８号令和３年度須恵町国民健康保険特別会計補正予算（第５号）の専決処分について

でございます。 

 この予算につきましては、３月議会に補正予算（第４号）を提出いたしまして、議決を頂いた
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ところでございますが、その後、予算の補正が必要となりましたので、地方自治法第１７９条第

１項の規定により、令和４年３月３１日付で専決処分をさせていただきましたので、ここに報告

し、承認を求めるものでございます。 

 内容につきましては、別冊の令和３年度歳入歳出補正予算書で説明いたします。 

 補正予算書の１ページをお願いいたします。 

 令和３年度須恵町の国民健康保険特別会計補正予算（第５号）は、次に定めるところによる。 

 歳入歳出予算の補正第１条、歳入歳出予算の総額からそれぞれ１億６０６万１,０００円を減

額し、歳入歳出予算の総額をそれぞれ２９億４,５３０万７,０００円とするものです。 

 第２項で、款項の区分及び金額は、次のページの「第１表 歳入歳出予算補正」によるとして

います。 

 次の２ページをお願いいたします。 

 まず、歳入からでございます。 

 保険税の収納見込みや国・県の補助金等の決定額等、決算見込みに近い形での増額補正を計上

しております。 

 主なものを申し上げます。 

 １款１項国民健康保険税は、一般被保険者国民健康保険税及び退職被保険者等国民健康保険税

の決算見込みから５３０万８,０００円の減額補正を行っております。 

 ３款国庫支出金は、災害臨時特例国庫補助金が年度末に確定しましたので、４７万

３,０００円の増額補正をしております。 

 ４款県支出金は、普通交付金、特別交付金が年度末に確定しましたので、それぞれ所要の減額

を行い、全体で７,８１４万４,０００円の減額補正です。 

 ５款繰入金につきましては、職員給与及び事務費に係る補正と歳出予算補正によりまして

２,９５９万円の減額補正となっております。このうち、一般会計繰入金は２,６２０万

６,０００円を減額いたしております。 

 ７款諸収入につきましては、決算見込みによるもので、６５０万８,０００円の増額補正をし

ております。 

 次に、３ページ、歳出でございます。 

 各費目ともに決算見込みにより減額補正を行っております。 

 主なものを申し上げます。 

 ２款保険給付費につきましては、１項療養諸費から６項傷病手当金までをそれぞれの決算見込

みによる不用額９,７５３万１,０００円の減額補正を行っています。 

 ６款保健事業費につきましても、不用額４３２万１,０００円の減額補正をしております。 
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 以上、報告しまして、承認を求めるものでございます。よろしくお願いいたします。 

○議長（松山 力弥）  提案理由の説明が終わりましたので、これより質疑に入ります。質疑はあ

りませんか。癩癩質疑なしと認めます。よって、議案第２８号を文教厚生委員会に付託したいと

思いますが、御異議ありませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（松山 力弥）  御異議なしと認めます。よって、議案第２８号を文教厚生委員会に付託し

ます。 

 癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩・癩癩癩癩・癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩 

日程第７．議案第２９号 
○議長（松山 力弥）  日程第７、議案第２９号令和３年度須恵町公共下水道事業特別会計補正予

算（第５号）の専決処分についてを議題とします。 

 提案理由の説明を求めます。岩﨑上下水道課長。 

○上下水道課事業担当課長（岩﨑  勝）  おはようございます。初めて登壇させていただきます

上下水道課の岩﨑勝です。どうぞよろしくお願いいたします。 

 それでは、議案書の１ページをお願いいたします。 

 議案第２９号令和３年度須恵町公共下水道事業特別会計補正予算（第５号）の専決処分につい

てでございます。 

 令和３年度の須恵町公共下水道事業特別会計予算につきましては、３月議会に補正予算（第

４号）を提出し、議決を頂いたところでございますが、その後、予算の補正が必要となり、去る

３月３１日付で専決処分いたしましたので、地方自治法第１７９条第３項の規定により、本議会

に報告し、承認を求めるものでございます。 

 補正予算書の１ページをお願いいたします。 

 令和３年度須恵町の公共下水道事業特別会計補正予算（第５号）は、次に定めるところによる。 

 歳入歳出予算の補正第１条、歳入歳出予算の総額からそれぞれ９２０万円を減額し、歳入歳出

予算の総額をそれぞれ１１億８４８万２,０００円とするものです。 

 第２項で、款項の区分及び金額は、「第１表 歳入歳出予算補正」によるとしております。 

 ２ページをお願いいたします。 

 第１表歳入歳出予算補正、歳入です。 

 １款１項負担金、補正額１８０万円の増額は決算見込みによるもの、５款１項他会計繰入金、

補正額１,１００万円の減額は一般会計繰入金の収支調整によるものです。 

 ３ページをお願いいたします。 

 歳出です。 
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 １款１項総務管理費、補正額１７０万円の減額は負担金補助及び交付金の決算見込みによるも

の、２款１項下水道事業費、補正額７５０万円の減額は、委託料、工事請負費、補償、補填及び

賠償金及び需用費の決算見込みによるものです。 

 以上です。よろしくお願いいたします。 

○議長（松山 力弥）  提案理由の説明が終わりましたので、これより質疑に入ります。質疑はあ

りませんか。癩癩質疑なしと認めます。よって、議案第２９号を総務建設産業委員会に付託した

いと思いますが、御異議ありませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（松山 力弥）  御異議なしと認めます。よって、議案第２９号を総務建設産業委員会に付

託します。 

癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩・癩癩癩癩・癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩 

日程第８．議案第３０号 
○議長（松山 力弥）  日程第８、議案第３０号須恵町税条例等の一部を改正する条例の専決処分

についてを議題とします。 

 提案理由の説明を求めます。合屋税務課長。 

○税務課長（合屋真由美）  おはようございます。 

 それでは、議案書の１ページをお願いいたします。 

 議案第３０号須恵町税条例等の一部を改正する条例の専決処分についてでございます。 

 提案理由です。地方税法等の一部を改正する法律が令和４年３月３１日に公布され、令和４年

４月１日等から施行されたことに伴い、当該条例等の一部を改正する必要が生じ、専決処分をし

たので、議会の承認を求めるものでございます。 

 今回の改正は、地方税法の改正により、各条文に規定されます文言の整理、項ずれ等の整理を

行っております。 

 主な改正点について説明いたします。２ページから５ページになります。 

 第１条関係では、住民税関連で、公的年金等受給者の住民税申告義務に係る規定の整備、給与

所得者及び公的年金等受給者の扶養親族申告書の申告内容の追加、寄附金税額控除における経過

措置終了に伴う改正、住宅ローン控除の適用期限を４年間延長し、令和７年末までの入居者を対

象とするとともに、２０５０年カーボンニュートラルの実現に向けた対策として、省エネ性能等

の高い認定住宅等の借入限度額の上乗せが行われるなど、当面の経済状況を踏まえた措置が講じ

られます。 

 次に、固定資産税関連では、省エネ改修工事を行った住宅に係る特例の拡充等に伴う改正や令

和３年度の評価替えに当たり、課税標準額が増加する土地について、令和３年度に限り、前年度
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の課税標準額に据え置く措置が講じられていた住宅用地については現行どおりに、また、激変緩

和の観点から、令和４年度に限り、商業地等に係る課税標準額の上昇幅が評価額の５％のところ

を２.５％とされる改正、その他、固定資産税に係る登記所からの市町村への通知事項等の拡大

等による改正でございます。 

 次に、第２条関係では、令和３年改正条例の個人の町民税の申告書について、規定の整備に伴

う所要の改正でございます。 

 附則です。第１条で施行期日をこの条例は令和４年４月１日から施行するとし、第１号から第

３号の規定につきましては、当該各号に定める日から施行するとしております。 

 次の第２条から第４条で、それぞれの経過措置を定めております。 

 以上、報告いたしまして、承認を求めるものでございます。御審議方よろしくお願いいたしま

す。 

○議長（松山 力弥）  提案理由の説明が終わりましたので、これより質疑に入ります。癩癩質疑

なしと認めます。よって、議案第３０号を総務建設産業委員会に付託したいと思いますが、御異

議ありませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（松山 力弥）  御異議なしと認めます。よって、議案第３０号を総務建設産業委員会に付

託します。 

癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩・癩癩癩癩・癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩 

日程第９．議案第３１号 
○議長（松山 力弥）  日程第９、議案第３１号須恵町国民健康保険税条例の一部を改正する条例

の専決処分についてを議題とします。 

 提案理由の説明を求めます。百田住民課長。 

○住民課長（百田  敦）  議案書の１ページをお願いいたします。 

 議案第３１号須恵町国民健康保険税条例の一部を改正する条例の専決処分についてでございま

す。 

 提案理由です。地方税法施行令等の一部を改正する政令が令和４年３月３１日に公布され、地

方税法施行令の一部改正が令和４年４月１日から施行されることに伴い、当該条例の一部を改正

する必要が生じ、専決処分をしたので、議会の承認を求めるものでございます。 

 今回の改正は、保険税負担の公平性を確保する観点から、課税限度額の引上げを行うものでご

ざいます。 

 新旧対照表をお願いいたします。３ページでございます。 

 第３条課税額です。第２項、基礎課税額（医療分）の限度額を６３万円から６５万円に改正す
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るとし、第３項、後期高齢者支援金等課税額の限度額を１９万円から２０万円に改正するとして

おります。これによりまして、国民健康保険税の課税限度額が９９万円から１０２万円に、合計

３万円引き上げられることとなります。 

 第２５条の国民健康保険税の減額におきましても、同様の限度額の改正を行っております。 

 ２ページに戻っていただきまして、附則でございます。 

 第１項で施行期日をこの条例は令和４年４月１日から施行するとしております。 

 以上、報告しまして、承認を求めるものでございます。よろしくお願いいたします。 

○議長（松山 力弥）  提案理由の説明が終わりましたので、これより質疑に入ります。質疑はあ

りませんか。癩癩質疑なしと認めます。よって、議案第３１号を文教厚生委員会に付託したいと

思いますが、御異議ありませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（松山 力弥）  御異議なしと認めます。よって、議案第３１号を文教厚生委員会に付託し

ます。 

癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩・癩癩癩癩・癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩 

日程第１０．議案第３２号 
日程第１１．議案第３３号 
日程第１２．議案第３４号 
日程第１３．議案第３５号 

○議長（松山 力弥）  日程第１０、議案第３２号一般職の職員の給与に関する条例の一部を改正

する条例、日程第１１、議案第３３号須恵町議会議員の議員報酬及び費用弁償等に関する条例の

一部を改正する条例、日程第１２、議案第３４号須恵町特別職の職員の給与に関する条例の一部

を改正する条例、日程第１３、議案第３５号須恵町会計年度任用職員の給与及び費用弁償等に関

する条例の一部を改正する条例、以上４議案を一括議題とします。 

 提案理由の説明を求めます。諸石総務課長。 

○総務課長（諸石  豊）  それでは、議案書の１ページをお願いします。 

 議案第３２号一般職の職員の給与に関する条例の一部を改正する条例についてでございます。 

 提案理由としましては、令和３年８月１０日の人事院勧告に基づき、一般職の職員の給与に関

する法律が改正されたことに伴い、当該条例の一部を改正する必要が生じたので、提案するもの

でございます。 

 ２ページをお願いします。 

 内容としましては、期末手当基礎額に乗じる率を１００分の１２７.５から１００分の

１２０に変更するものです。再任用職員については、１００分の７２.５から１００分の
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６７.５に変更します。年間で期末手当０.１５月分、再任用職員は０.１月分の引下げになりま

す。 

 附則ですが、第１条で施行期日を公布の日からとしております。 

 第２条で、令和４年６月に支給する期末手当に関する特例措置を規定しています。 

 令和３年の人事院勧告については、令和４年の６月期末手当支給分から減額するよう取り扱う

ものでございます。 

 第３条で、この条例の施行に関し、必要な事項は規則で定めるとしております。 

 次に、議案第３３号須恵町議会議員の議員報酬及び費用弁償等に関する条例の一部を改正する

条例についてでございます。 

 提案理由は、特別職の国家公務員の給与の額の改定に準じ、町議会議員の期末手当の支給割合

を変更するため、当該条例の一部を改正する必要が生じたので、提案するものでございます。 

 ２ページをお願いします。 

 内容につきましては、議会議員の期末手当について、期末手当基礎額に乗じる率を１００分の

１６７.５から１００分の１６２.５に変更するものです。年間で期末手当０.１月分の引下げに

なります。 

 附則ですが、第１項で施行期日を公布の日からとしております。 

 第２項で、令和４年６月に支給する期末手当に関する特例措置を規定しています。 

 先ほどの一般職の職員の給与に関する条例の一部を改正する条例と同様に、令和３年度の引下

げ分について、令和４年６月支給分から減額するというものでございます。 

 第３項で、この条例の施行に関し、必要な事項は規則で定めるとしております。 

 次に、議案第３４号須恵町特別職の職員の給与に関する条例の一部を改正する条例についてで

ございます。 

 提案理由として、令和３年８月１０日の人事院勧告に基づき、特別職の職員の給与に関する法

律が改正されたことに伴い、当該条例の一部を改正する必要が生じたので、提案するものでござ

います。 

 改正内容につきましては、議案第３３号と同じでございます。 

 特別職の期末手当について、期末手当基礎額に乗じる率を１００分の１６７.５から１００分

の１６２.５に変更するものでございます。 

 附則につきましても、第１項で施行期日を公布の日からとしております。 

 第２項で、令和４年６月に支給する期末手当に関する特例措置を規定しております。 

 令和３年度の引下げ分について、令和４年６月支給分から減額するというものでございます。 

 第３項で、この条例の施行に関し、必要な事項は規則で定めるとしております。 
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 次に、議案第３５号須恵町会計年度任用職員の給与及び費用弁償に関する条例の一部を改正す

る条例についてでございます。 

 提案理由としまして、令和３年の人事院勧告に基づき、一般職の給与に関する条例が改正され

たことに伴い、当該条例の一部を改正する必要が生じたので、提案するものです。 

 内容としましては、会計年度任用職員の期末手当につきましては、一般職の職員の給与に関す

る条例第１９条から第１９条の３までを準用することにしていますので、本則の改正はございま

せん。 

 ２ページをお願いします。 

 附則第２項で、一般職の給与の条例と同じく、令和４年６月支給分の期末手当から減額すると

いうものでございます。 

 第３項で、会計年度任用職員の中でも、処遇改善事業の実施の対象となった幼稚園に勤務する

会計年度任用職員については、令和４年度の期末手当の支給率は、改正前の支給率１００分の

１２７.５で適用するという内容になります。 

 以上が今回の改正内容でございます。どうぞよろしくお願いいたします。 

○議長（松山 力弥）  提案理由の説明が終わりましたので、これより質疑に入ります。質疑はあ

りませんか。癩癩質疑なしと認めます。よって、議案第３２号から議案第３５号までを総務建設

産業委員会に付託したいと思いますが、御異議ありませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（松山 力弥）  御異議なしと認めます。よって、議案第３２号から議案第３５号までを総

務建設産業委員会に付託します。 

 ここでお諮りします。これより暫時休憩に入りたいと思いますが、御異議ありませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（松山 力弥）  御異議なしと認めます。よって、暫時休憩することに決定しました。 

 再開を予算審査特別委員会、各常任委員会の審査が終わり次第とします。 

 暫時休憩します。 

午前10時34分休憩 

癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡癡 

午前11時34分再開 

○議長（松山 力弥）  休憩前に引き続き会議を開きます。 

 お諮りします。付議されました議案については、休憩後、日程を追加することになっておりま

すので、送信しております議事日程のとおり追加し、議題としたいと思いますが、御異議ありま

せんか。 
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〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（松山 力弥）  御異議なしと認めます。よって、日程を追加し、議題とします。 

癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩・癩癩癩癩・癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩 

日程第１４．議案第２７号 
○議長（松山 力弥）  日程第１４、議案第２７号令和３年度須恵町一般会計補正予算（第

１１号）の専決処分についてを議題とします。 

 予算審査特別委員長の報告を求めます。１４番、今村桂子君。 

○予算審査特別委員長（今村 桂子）  議案第２７号令和３年度須恵町一般会計補正予算（第

１１号）の専決処分について、予算審査特別委員会の審査報告をいたします。 

 補正予算書１ページをお願いします。 

 令和３年度須恵町の一般会計補正予算（第１１号）は、次に定めるところによる。 

 歳入歳出予算の補正第１条、歳入歳出予算の総額から歳入歳出それぞれ３億４,１４１万

９,０００円を減額し、歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ１１６億７,３１４万

９,０００円とするものです。 

 第２項、歳入歳出の補正の款項の区分及び当該区分ごとの金額並びに補正後の歳入歳出予算の

金額は、「第１表 歳入歳出予算補正」によるとしております。 

 予算審査特別委員会は、議長を除く議員全員での審査のため、詳細については省略いたします。 

 以上、当委員会慎重審査し、採決の結果、全員賛成で承認としております。 

○議長（松山 力弥）  委員長の報告が終わりました。 

 全員による審査を行っておりますので、質疑を省略し、これより議案第２７号について討論に

入ります。討論はありませんか。癩癩討論なしと認めます。よって、議案第２７号について採決

に入ります。本案に対する委員長の報告は承認です。よって、議案第２７号は委員長報告のとお

り決定することに御賛成の方は起立願います。 

〔起立全員〕 

○議長（松山 力弥）  起立全員であります。よって、議案第２７号令和３年度須恵町一般会計補

正予算（第１１号）の専決処分については承認することに決定しました。 

癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩・癩癩癩癩・癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩 

日程第１５．議案第２８号 
○議長（松山 力弥）  日程第１５、議案第２８号令和３年度須恵町国民健康保険特別会計補正予

算（第５号）の専決処分についてを議題とします。 

 文教厚生委員長の報告を求めます。９番、三瀚栄重君。 

○文教厚生委員長（三潴 栄重）  議案第２８号令和３年度須恵町国民健康保険特別会計補正予算
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（第５号）の専決処分について、文教厚生委員会の審査報告をいたします。 

 補正予算書の１ページをお開きください。 

 令和３年度須恵町の国民健康保険特別会計補正予算（第５号）は、次に定めるところによる。 

 歳入歳出予算の補正第１条、歳入歳出予算の総額からそれぞれ１億６０６万１,０００円を減

額し、歳入歳出予算の総額をそれぞれ２９億４,５３０万７,０００円とするものです。 

 第２項で、補正の款項の区分及び金額は、「第１表 歳入歳出予算補正」によるとしています。 

 事項別明細書６ページ、７ページをお開きください。 

 歳入の主なものは、１款１項国民健康保険税は、４月末時点の決算見込みから５３０万

８,０００円の減額の補正を行っています。 

 ３款１項国庫補助金４７万３,０００円の増額は、災害等臨時特例補助金の増額によるもので

す。 

 ８ページ、９ページ、４款１項県補助金は、普通交付金、特別交付金が年度末に確定しました

ので、それぞれ所要の補正を行い、全体で７,８１４万４,０００円の減額補正を行っています。 

 ５款１項他会計繰入金は、年度末の収支見込みにより２,９５９万円の減額補正です。 

 また、６節その他一般会計繰入金２,６２０万６,０００円の減額で、国民健康保険税及び県支

出金等の補正と歳出予算補正による減額となっております。 

 １０ページ、１１ページ、７款３項雑入は、第三者納付金及び返納金の決算見込みにより

６２０万８,０００円の増額です。 

 １２ページ、１３ページ、歳出です。 

 １款１項総務管理費８３万８,０００円の減額、２項徴税費４６万２,０００円の減額、２款

１項療養諸費６,９５３万９,０００円の減額、高額医療費２,３７５万７,０００円の減額、４項

出産育児諸費２９５万８,０００円の減額、５項葬祭諸費２１万円の減額、６項傷病手当金

１０１万７,０００円の減額は、それぞれ決算見込みによる不用額の減額補正を行っています。 

 １８ページ、１９ページ、６款１項保健事業費１７９万６,０００円の減額は、職員人件費及

び医療適正化事業を決算見込みにより不用額を減額しております。 

 ２項特定健康診査等事業費２５２万５,０００円の減額も、同じく不用額を減額補正しており

ます。 

 ２０ページ、２１ページ、８款１項償還金及び還付加算金は決算見込みにより１０９万

２,０００円の減額、９款予備費は不用額１８０万７,０００円の減額補正をしております。 

 質疑として、出産の件数を３１件とのことですが、昨年度と比較しての増減は、という質疑に

昨年度は２４件で、７件増えていますとの答弁でした。 

 以上、文教厚生委員会全員賛成で承認しております。 



- 17 - 

 以上です。 

○議長（松山 力弥）  委員長の報告が終わりましたので、これより質疑に入ります。質疑はあり

ませんか。癩癩質疑なしと認めます。よって、これより討論に入ります。討論はありません

か。癩癩討論なしと認めます。よって、議案第２８号について採決に入ります。本案に対する委

員長の報告は承認です。よって、議案第２８号は委員長報告のとおり決定することに御賛成の方

は起立願います。 

〔起立全員〕 

○議長（松山 力弥）  起立全員であります。よって、議案第２８号令和３年度須恵町国民健康保

険特別会計補正予算（第５号）の専決処分については承認することに決定しました。 

癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩・癩癩癩癩・癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩 

日程第１６．議案第２９号 
○議長（松山 力弥）  日程第１６、議案第２９号令和３年度須恵町公共下水道事業特別会計補正

予算（第５号）の専決処分についてを議題とします。 

 総務建設産業委員長の報告を求めます。１１番、田ノ上真君。 

○総務建設産業委員長（田ノ上真）  議案第２９号令和３年度須恵町公共下水道事業特別会計補正

予算（第５号）の専決処分について、総務建設産業委員会の審査報告をいたします。 

 補正予算書の１ページをお願いします。 

 令和３年度須恵町の公共下水道事業特別会計補正予算（第５号）は、次の定めるところによる。 

 歳入歳出予算の補正第１条、歳入歳出予算の総額から歳入歳出それぞれ９２０万円を減額し、

歳入歳出予算の総額をそれぞれ１１億８４８万２,０００円とする。 

 第２項、款項の区分及び金額は、「第１表 歳入歳出予算補正」によるとしています。 

 事項別明細書６ページ、７ページをお願いします。 

 歳入です。 

 １款１項負担金１８０万円の増額は決算見込みによるもの、５款１項他会計繰入金

１,１００万円の減額は一般会計繰入金で収支調整によるものです。 

 ８ページ、９ページをお願いします。 

 歳出です。 

 １款１項総務管理費１７０万円の減額、２款１項下水道事業費７５０万円の減額は、それぞれ

決算見込みによるものです。 

 以上、採決の結果、総務建設産業委員会全員賛成で承認としております。 

○議長（松山 力弥）  委員長の報告が終わりましたので、これより質疑に入ります。質疑はあり

ませんか。癩癩質疑なしと認めます。よって、これより討論に入ります。討論はありません
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か。癩癩討論なしと認めます。よって、議案第２９号について採決に入ります。本案に対する委

員長の報告は承認です。よって、議案第２９号は委員長報告のとおり決定することに御賛成の方

は起立願います。 

〔起立全員〕 

○議長（松山 力弥）  起立全員であります。よって、議案第２９号令和３年度須恵町公共下水道

事業特別会計補正予算（第５号）の専決処分については承認することに決定しました。 

癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩・癩癩癩癩・癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩 

日程第１７．議案第３０号 
○議長（松山 力弥）  日程第１７、議案第３０号須恵町税条例等の一部を改正する条例の専決処

分についてを議題とします。 

 総務建設産業委員長の報告を求めます。１１番、田ノ上真君。 

○総務建設産業委員長（田ノ上真）  議案第３０号須恵町税条例等の一部を改正する条例の専決処

分について、総務建設産業委員会の審査報告をいたします。 

 議案書の１ページをお願いします。 

 提案理由は、地方税法等の一部を改正する法律が令和４年３月３１日に公布され、令和４年

４月１日等から施行されたことに伴い、当該条例等の一部を改正する必要が生じ、専決処分をし

たことによるものです。 

 今回の改正は、地方税法の改正により、各条文に規定される文言の整理、項ずれ等の整理を行

っております。 

 主な改正点について、新旧対照表において説明いたします。８ページをお開きください。 

 まず、第１条関係でございます。 

 第１８条の４につきましては、地方税法第３８２条の４の交付規定に、市町村が証明書の交付

をする際に、ＤＶ被害者等の登記簿上の住所が含まれている場合、当該住所に代わる事項の記載

が追加されることに伴う改正です。 

 第３３条につきましては、第４項及び次の９ページ、第６項で、現行では上場株式等に係る配

当所得につき、納税義務者が所得税と個人住民税において総合課税または分離課税という異なる

課税方式の選択が可能となっているものを確定申告書の記載によってのみ適用し、同一の課税方

式とするものです。 

 第３４条の７第１号癩癩次の１０ページになります癩癩オにつきましては、寄附金税額控除に

おいて、平成２６年度から７年の経過措置終了により削除するものです。 

 第３４条の９第１項と第２項につきましては、第３３条と同様の改正です。 

 次の１１ページをお願いします。 
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 第３６条の２第１項につきましては、公的年金等受給者の住民税申告義務に係る規定の整備で、

同条第２項は、項ずれによる整備を行っております。 

 次の１２ページをお願いします。 

 第３６条の３の２第１項につきましては、給与所得者の扶養親族申告書について、記載事項に

退職手当等に係る所得を有する一定の配偶者の氏名を追加し、次の第３６条の３の３第１項で、

公的年金等受給者の扶養親族申告書について、一定の配偶者及び１６歳超の扶養親族を有する者

についての提出義務を追加し、記載事項に配偶者の氏名を追加する改正です。 

 次の１３ページをお願いします。 

 第４８条第９項と第１５項につきましては、項ずれによる反映です。 

 第５３条の７につきましては、省令改正に合わせて文言の整備を行っております。 

 次の１４ページをお願いします。 

 第７１条につきましては、減免規定に合わせて文言の整備を行っております。 

 第７３条の２及び第７３条の３につきましては、第１８条の４と同様に、固定資産課税台帳の

閲覧や証明書の交付において、ＤＶ被害者等の当該住所に代わる事項の記載が追加されることに

伴う改正です。 

 附則第７条の３の２につきましては、住宅借入金等特別税額控除の延長等の見直しによる改正

です。 

 次の１５ページから１７ページです。 

 附則第１０条の２につきましては、第２項で、下水道法第１２条第１項に規定する除害施設に

対して課する固定資産税の課税標準の特例割合を参酌基準が変更されたことにより５分の４に改

定し、第２５項に、貯留機能保全区域の指定を受けた土地に係る課税標準の特例割合を４分の

３と、新規に定めるものです。その他、項ずれによる反映です。 

 附則第１０条の３につきましては、第９項と第１１項で、省エネ改修工事を行った住宅に係る

特例の拡充等に伴う改正です。 

 次の１８ページです。 

 附則第１２条につきましては、令和４年度に限り、商業地等に係る課税標準額の上昇幅が評価

額の５％のところを２.５％とする改正です。 

 附則第１６条の３につきましては、第２項で、申告分離課税を所得税での適用がある場合に限

り適用する改正です。 

 次の１９ページです。 

 附則第１７条の２につきましては、第３項で、引用条項の削除に伴う規定の整備を行っており

ます。 
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 附則第２０条の２第４項及び次の２０ページ、附則第２０条の３第４項、第６項につきまして

は、申告方式の選択に係る規定の整備を行っております。 

 次の２１ページをお願いします。 

 附則第２６条につきましては、住宅借入金特別控除の延長見直しに伴う規定の整備を行ってお

ります。 

 次の２２ページをお願いします。 

 第２条関係では、令和３年改正条例の個人の町民税に係る扶養親族申告書の改正に伴う規定の

整備について、町民税に関する経過措置としての規定の整備を行っております。 

 ５ページに戻っていただきます。 

 附則でございます。第１条で施行期日をこの条例は令和４年４月１日から施行するとし、第

１号から次の６ページの第３号の規定につきましては、当該各号に定める日から施行するとして

おります。 

 次の第２条から第４条で、それぞれの経過措置を定めております。 

 以上、採決の結果、総務建設産業委員会全員賛成で承認としております。 

○議長（松山 力弥）  委員長の報告が終わりましたので、これより質疑に入ります。質疑はあり

ませんか。癩癩質疑なしと認めます。よって、これより討論に入ります。討論はありません

か。癩癩討論なしと認めます。よって、議案第３０号について採決に入ります。本案に対する委

員長の報告は承認です。よって、議案第３０号は委員長報告のとおり決定することに御賛成の方

は起立願います。 

〔起立全員〕 

○議長（松山 力弥）  起立全員であります。よって、議案第３０号須恵町税条例等の一部を改正

する条例の専決処分については承認することに決定しました。 

癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩・癩癩癩癩・癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩 

日程第１８．議案第３１号 
○議長（松山 力弥）  日程第１８、議案第３１号須恵町国民健康保険税条例の一部を改正する条

例の専決処分についてを議題とします。 

 文教厚生委員長の報告を求めます。９番、三瀚栄重君。 

○文教厚生委員長（三潴 栄重）  議案第３１号須恵町国民健康保険税条例の一部を改正する条例

の専決処分について、文教厚生委員会の審査報告をいたします。 

 議案書の１ページをお開きください。 

 提案理由として、今回の改正は、地方税法施行令等の一部を改正する政令が令和４年３月

３１日に公布され、地方税法施行令の一部改正が令和４年４月１日から施行されたことに伴い、
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当該条例の一部を改正する必要が生じ、専決処分したことによります。 

 ３ページ、新旧対照表を御覧ください。 

 ここでは、保険税負担の公平性を図る観点から、国民健康保険税の課税限度額を見直す改正が

なされています。 

 第３条第２項で、基礎課税額に関わる課税限度額を改正前６３万円から改正後６５万円に改正

し、第３項で、後期高齢者支援金等課税額の限度額を１９万円から２０万円に改正するとしてい

ます。この制度の改正に伴い、１４０万円程度の増収と試算しています。 

 次の第２５条国民健康保険税の減額におきましても、同様の改正を行っております。 

 ２ページに戻って、附則です。第１項で施行期日をこの条例は令和４年４月１日から施行する

としております。 

 質疑として、最高限度額は郡内統一かとの質疑に対し、税率は違うかもしれないが、最高限度

額は一応一定とされていますと思いますのでとの答弁でありました。 

 以上、文教厚生委員会全員賛成で承認しております。 

 以上です。 

○議長（松山 力弥）  委員長。 

○文教厚生委員長（三潴 栄重）  はい。 

○議長（松山 力弥）  質疑は何やって。質疑。 

○文教厚生委員長（三潴 栄重）  ごめんなさい。 

○議長（松山 力弥）  質疑は何。 

○文教厚生委員長（三潴 栄重）  質疑。最高限度額は国からの指示で統一されていますがと思い

ますがとの答弁がありましたと…… 

○議長（松山 力弥）  いやいや、どういう質疑、質問があったんですかって。 

○文教厚生委員長（三潴 栄重）  最高額が、限度額が町によって違うから、ところが、この改正

案が来たときに国から指示されていますので、ほとんど変わらないと思いますという答弁でした。

確定があったわけじゃないんですかね、これ。 

○議長（松山 力弥）  いや、要するに、質疑は最高限度額が幾らかということですか。 

○文教厚生委員長（三潴 栄重）  いや、それはありませんでした。最高限度額の額はありません

でした。 

○議長（松山 力弥）  糟屋地区の限度額は全部一緒なのかと。 

○文教厚生委員長（三潴 栄重）  うん。 

○議長（松山 力弥）  それに対して。 

○文教厚生委員長（三潴 栄重）  いや、国の指示でそういうのがありますが、大体統一されてい
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ると思いますという答弁でした。 

○議長（松山 力弥）  分かりました。 

○文教厚生委員長（三潴 栄重）  いいですか。 

○議長（松山 力弥）  はい。 

 ここでお諮りします。昼食の時間になっておりますが、このまま終了するまで続行したいと思

いますが、御異議ありませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（松山 力弥）  御異議なしと認めます。よって、このまま続行いたします。 

 委員長の報告が終わりましたので、これより質疑に入ります。質疑はありませんか。癩癩質疑

なしと認めます。よって、これより討論に入ります。討論はありませんか。癩癩討論なしと認め

ます。よって、議案第３１号について採決に入ります。本案に対する委員長の報告は承認です。

よって、議案第３１号は委員長報告のとおり決定することに御賛成の方は起立願います。 

〔起立全員〕 

○議長（松山 力弥）  よって、議案第３１号須恵町国民健康保険税条例の一部を改正する条例の

専決処分については承認することに決定しました。 

癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩・癩癩癩癩・癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩 

日程第１９．議案第３２号 
日程第２０．議案第３３号 
日程第２１．議案第３４号 
日程第２２．議案第３５号 

○議長（松山 力弥）  日程第１９、議案第３２号一般職の職員の給与に関する条例の一部を改正

する条例、日程第２０、議案第３３号須恵町議会議員の議員報酬及び費用弁償等に関する条例の

一部を改正する条例、日程第２１、議案第３４号須恵町特別職の職員の給与に関する条例の一部

を改正する条例、日程第２２、議案第３５号須恵町会計年度任用職員の給与及び費用弁償に関す

る条例の一部を改正する条例、以上４議案を一括議題とします。 

 総務建設産業委員長の報告を求めます。１１番、田ノ上真君。 

○総務建設産業委員長（田ノ上真）  議案第３２号一般職の職員の給与に関する条例の一部を改正

する条例について、総務建設産業委員会の審査報告をいたします。 

 提案理由として、令和３年８月１０日付の人事院勧告に基づき、一般職の職員の給与に関する

法律が改正されたことに伴い、当該条例の一部を改正する必要が生じたので、提案するものでご

ざいます。 

 ３ページを御覧ください。新旧対照表で説明いたします。 



- 23 - 

 一般職の期末手当について、期末手当基礎額に乗じる率を１００分の１２７.５から１００分

の１２０に変更するものです。再任用職員については、１００分の７２.５から１００分の

６７.５に変更します。 

 具体的には、現在の期末手当の支給割合、年間２.５５月を０.１５月引き下げて２.４月とす

るものです。 

 ２ページに戻っていただいて、附則についてですが、第１条で施行期日を公布の日からとして

おります。 

 第２条で、令和４年６月に支給する期末手当に関する特例措置を規定しています。 

 これにつきましては、例年であれば、人事院勧告で期末手当の率が変更になる場合、基準日と

なる１２月１日までに条例を改正し、１２月の期末手当で調整するところですが、令和３年の人

事院勧告については、コロナ禍における経済情勢等を踏まえ、１２月には反映させず、令和４年

の６月支給分で調整するよう、国家公務員の給与法が改正されたため、地方公務員も同様に取り

扱うものです。 

 調整の方法は、令和３年度分の引下げ額、つまり、令和３年１２月の期末手当支給額に一般職

であれば１２７.５分の１５を乗じた額、再任用職員については７２.５分の１０を乗じた額とな

りますが、これを令和４年６月支給分から減額するという方法です。 

 令和３年１２月に期末手当の支給を受けなかった職員、今年の４月の新規採用職員や令和４年

３月末の退職者は、この附則第２条の措置は適用されません。 

 第３条で、この条例の施行に関し、必要な事項は規則で定めるとしています。 

 採決の結果、総務建設産業委員会全員賛成で可決としております。 

 次に、議案第３３号須恵町議会議員の議員報酬及び費用弁償等に関する条例の一部を改正する

条例についてでございます。 

 提案理由として、特別職の国家公務員の給与の額の改定に順次、町議会議員の期末手当の支給

割合を変更するため、当該条例の一部を改正する必要が生じたものでございます。 

 ３ページを御覧ください。新旧対照表で説明します。 

 議会議員の期末手当について、期末手当基礎額に乗じる率を１００分の１６７.５から

１００分の１６２.５に変更するものです。具体的には、現在の期末手当の支給割合、年間

３.３５月を０.１月引き下げて３.２５月とするものです。 

 ２ページに戻っていただいて、附則についてでございますが、第１項で施行期日を公布の日か

らとしております。 

 第２項で、令和４年６月に支給する期末手当に関する特例措置を規定しています。これについ

ては、先ほどの一般職の給与に関する条例の一部を改正する条例と同様に、令和３年度の引下げ
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分について、令和３年１２月の期末手当支給額に１６７.５分の１０を掛けた額を令和４年６月

支給分から減額するというものです。また、一般職の給与条例と同じく、令和３年１２月に期末

手当を受けなかった議員には、この第２項の規定は適用されません。 

 第３項で、この条例の施行に関し、必要な事項は規則で定めるとしています。 

 採決の結果、総務建設産業委員会全員賛成で可決としております。 

 議案第３４号須恵町特別職の職員の給与に関する条例の一部を改正する条例についてでござい

ます。 

 提案理由は、令和３年８月１０日付の人事院勧告に基づき、特別職の職員の給与に関する法律

が改正されたことに伴い、当該条例の一部を改正する必要が生じたものでございます。 

 ３ページを御覧ください。新旧対照表で御説明します。 

 特別職の期末手当について、期末手当基礎額に乗じる率を１００分の１６７.５から１００分

の１６２.５に変更するものです。議案第３３号と同様に、特別職の期末手当を０.１月引き下げ

て３.２５月とするものです。 

 ２ページに戻っていただいて、附則についてですが、第１項で施行期日を公布の日からとして

おります。 

 第２項で、令和４年６月に支給する期末手当に関する特例措置を規定しています。 

 先ほどの一般職の職員の給与に関する条例の一部を改正する条例と同様に、令和３年度の引下

げ分について、令和３年１２月の期末手当支給額に１６７.５分の１０を掛けた額になりますが、

この引下げ額を令和４年６月支給分から減額するというものです。 

 また、一般職の給与条例と同じく、令和３年１２月に期末手当を受けなかった特別職には、こ

の第２項の規定は適用されません。 

 第３項で、この条例の施行に関し、必要な事項は規則で定めるとしています。 

 採決の結果、総務建設産業委員会全員賛成で可決としております。 

 議案第３５号須恵町会計年度任用職員の給与及び費用弁償に関する条例の一部を改正する条例

についてでございます。 

 提案理由として、これまでの３つの改正条例と同様、令和３年の人事院勧告に基づき、一般職

の職員の給与に関する条例が改正されたことに伴い、当該条例の一部を改正する必要が生じたも

のでございます。 

 ３ページを御覧ください。新旧対照表で御説明します。 

 会計年度任用職員の期末手当については、一般職の職員の給与に関する条例第１９条から第

１９条の３までを準用することとしていますので、本則の改正はございません。今回は附則に

２つの項を追加しています。 
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 まず、附則第２項についてですが、これは、先ほどまでの一般職、議員、特別職の給与条例と

同じく、令和３年１２月の引下げ分を令和４年６月支給分から減額としております。一般職と同

じで０.１５月の引下げです。 

 第３項では、会計年度任用職員の中でも、処遇改善事業に該当する幼稚園に勤務する会計年度

任用職員については、令和４年の期末手当の支給率は改正前の支給率１００分の１２７.５を令

和４年度末まで適用するという内容になります。 

 以上、採決の結果、総務建設産業委員会全員賛成で可決としております。 

○議長（松山 力弥）  委員長の報告が終わりましたので、これより議案第３２号から議案第

３５号までについて、質疑に入ります。質疑はありませんか。癩癩質疑なしと認めます。よって、

議案第３２号について討論に入ります。討論はありませんか。癩癩討論なしと認めます。よって、

議案第３２号について採決に入ります。本案に対する委員長の報告は可決です。よって、議案第

３２号は委員長報告のとおり決定することに御賛成の方は起立願います。 

〔起立全員〕 

○議長（松山 力弥）  起立全員であります。よって、議案第３２号一般職の職員の給与に関する

条例の一部を改正する条例は委員長報告のとおり可決されました。 

 次に、議案第３３号について討論に入ります。討論はありませんか。癩癩討論なしと認めます。

よって、議案第３３号について採決に入ります。本案に対する委員長の報告は可決です。よって、

議案第３３号は委員長報告のとおり決定することに御賛成の方は起立願います。 

〔起立全員〕 

○議長（松山 力弥）  起立全員であります。よって、議案第３３号須恵町議会議員の議員報酬及

び費用弁償等に関する条例の一部を改正する条例は委員長報告のとおり可決されました。 

 次に、議案第３４号について討論に入ります。討論はありませんか。癩癩討論なしと認めます。

よって、議案第３４号について採決に入ります。本案に対する委員長の報告は可決です。よって、

議案第３４号は委員長報告のとおり決定することに御賛成の方は起立願います。 

〔起立全員〕 

○議長（松山 力弥）  起立全員であります。よって、議案第３４号須恵町特別職の職員の給与に

関する条例の一部を改正する条例は委員長報告のとおり可決されました。 

 次に、議案第３５号について討論に入ります。討論はありませんか。癩癩討論なしと認めます。

よって、議案第３５号について採決に入ります。本案に対する委員長の報告は可決です。よって、

議案第３５号は委員長報告のとおり決定することに御賛成の方は起立願います。 

〔起立全員〕 

○議長（松山 力弥）  起立全員であります。よって、議案第３５号須恵町会計年度任用職員の給
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与及び費用弁償に関する条例の一部を改正する条例は委員長報告のとおり可決されました。 

癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩・癩癩癩癩・癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩 

日程第２３．福岡県介護保険広域連合議会議員の選挙 
○議長（松山 力弥）  日程第２３、福岡県介護保険広域連合議会議員の選挙を議題とします。 

 本選挙は、任期満了に伴い、広域連合規約第８条第２項の規定により、関係市町村の議会の議

員及び長のうちから１名を選挙するものです。 

 お諮りします。選挙の方法については、地方自治法第１１８条第２項の規定により、指名推選

によりたいと思いますが、御異議ありませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（松山 力弥）  御異議なしと認めます。よって、選挙の方法は指名推選で行うことに決定

しました。 

 お諮りします。指名の方法については、議長において指名したいと思いますが、これに御異議

ありませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（松山 力弥）  御異議なしと認めます。よって、議長において指名することに決定しまし

た。 

 福岡県介護保険広域連合議会議員に平松秀一君を指名します。 

 お諮りします。ただいま議長において指名しました平松秀一君を福岡県介護保険広域連合議会

議員の当選人と決定することに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（松山 力弥）  御異議なしと認めます。よって、ただいま指名しました平松秀一君が福岡

県介護保険広域連合議会議員に当選されました。 

 会議規則第３２条第２項の規定により、告知をいたします。 

 ここでお諮りします。本会議中、誤読などによる字句、数字等の整理・訂正につきましては、

会議規則第４２条の２の規定により、議長に委任していただきたいと思いますが、御異議ありま

せんか。 

〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（松山 力弥）  御異議なしと認めます。よって、誤読などによる字句、数字等の整理・訂

正は議長に委任していただくことに決定しました。 

癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩・癩癩癩癩・癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩 

○議長（松山 力弥）  以上で本日の議事日程は全て終了しました。 

 本会議終了後、午後１時より全員協議会を開催しますので、特別会議室に御集合願います。 
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 会議を閉じます。 

 令和４年第２回須恵町臨時会を閉会します。 

午後０時17分閉会 

癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘 
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